

春风暖人心 岗位“送”社区

星报讯(许骆 刘志明 记者 沈娟娟) 就业是最大的民生。2月22日,合肥市包河区骆岗街道首场“春风行动”专场招聘会在包河花园社区中心广场成功举办。本次招聘会由合肥市包河区人力资源和社会保障局、包河区骆岗街道办事处、包河花园社区居委会主办,合肥万杰人力资源管理有限公司承办,主题为“智汇包河 职等你来”。

为了扩大招聘会“服务为民,为民服务”的作用,最大限度发挥就业民生工程的效果,活动现场,骆岗街道人社、退役军人服务站、妇联、残联等部门还设立了宣传咨询台,向求职人员发放企业用工岗位需求表,现场解读包河区就业创业优惠政策,向企业宣传新录用人员岗前技能

培训,发放创业担保贷款政策宣传单、妇女权益保护法宣传资料等600余份。通过多部门协同作用,引导广大妇女、失地农民、失业、就业困难人员等就近就业。

据了解,此次招聘会上共有包河经济开发区区内70余家企业现场招聘,涉及餐饮、保育服务、销售、机械设计、技术员、一线普工等5000余个岗位,满足不同层次求职者的需求。

下一步,骆岗街道将围绕“送岗进社区,帮您来就业”智慧就业平台,扎实做好辖区居民求职意愿登记工作,推进“社区快聘”小程序应用,帮助居民实现家门口就业的愿望,缓解企业“招工难”问题,把“稳就业”摆在突出位置,持续做好“六保”“六稳”各项工作。

体检送真情 奖励暖人心

星报讯(朱浩然 记者 沈娟娟) 为普及优生优育科学知识,引导育龄群众增强孕产期风险防范意识,不断提升群众对卫生计生服务的满意度,近日,合肥市淝河镇葛大店社区卫健办、妇联联合包河区妇幼保健院开展了免费优生优育健康检查活动,给社区育龄群众普及了优生优育等方面的知识。

工作人员设立了优生优育咨询台,摆放了优生优育知识展板,吸引许多过往群众前来咨询、观看。工作人员和群众进行面对面沟通交流,解答群众在生育、不孕不育等方面的困惑,引导群众自觉参与国家免费孕产期优生健康检查、免费产前筛查及产后新生儿疾病筛查。活动开展后,群众积极踊跃参加,共体检60余人,发放宣传册300余份,发放物资奖励60余份。

免费优生优育健康检查活动的举办,在一定程度上帮助育龄群众解决了“生得起、生得出、生得好”的问题,有效提高了居民群众对优生优育重要性的认识程度,普及了优生优育知识,受到群众的一致好评。

黄镇村开展居保政策宣传

星报讯(梁金梅 记者 沈娟娟) 2022年1月1日起,合肥市城乡居民基本养老保险基础养老金提高至每人每月205元,相较于2012年政策启动时每人每月上调了70元。为扩大政策宣传力度,增强群众参保积极性,让广大群众及时享受这一民生工程政策,2月22日,合肥市淝河镇黄镇村社保办、司法所、妇联、城管办等在辖区安凯路开展了“城乡居保、长缴多得、多缴多得”城乡居民基本养老保险政策主题宣传活动。

针对不同人群的特点,此次宣传活动为群众提供合理、有效的政策内容宣传。同时,志愿者们还积极向群众宣传城乡居保“多缴多补、长缴多得”的优势,鼓励参保人员多缴、长缴。另外,志愿者们还为群众详细解答了村级补贴、待遇测算、参保流程、缴费方式等相关政策内容,继续扩大政策的覆盖面和知晓率,不断提高群众的参保意识,提高缴费水平。

集镇管理整治助力文明创建

星报讯(赵永军 记者 赵汗青) 近日,肥东响导乡全体乡干部上下一心,全员出动,开展集镇管理整治行动,对集镇市容秩序乱象,瞄准问题出重拳、动真格,着力营造干净整洁的集镇市容环境秩序。

强化组织领导,提升创城凝聚力。自开展文明城市创建工作以来,响导乡认真贯彻落实县委县政府创城要求部署,及时召开专题会议,对创城工作进行再安排、再部署、再细化。制定出台实施方案,组建8个专班领导小组,划定责任区域。

响导乡城管中队日常对集镇巡查维护管理,加大对不文明行为的管控力度,规范经营秩序,严格落实沿街店面“门前三包”责任制度,营造良好的经营环境。同时,各专班领导小组常态化走街串巷,整改不文明现象。



2月21日,合肥市陆大村党总支携手安委办、关工委、计生协、共青团等部门,聚焦校园食品安全问题,组织工作人员突击检查合肥市青年路小学教育集团黄河路小学,走访食堂后厨,核对采购台账。

陈姊慧
记者 沈娟娟

春风送岗位 就业就在“家门口”

星报讯(王洁 詹伟伟 记者 马冰璐) 2月23日,“春风送岗位 就业在身边”,由合肥市蜀山区西园街道、光明社区联合合肥市蜀山区就业创业一站式服务中心(远景人力·光明社区站)开展直播带岗活动。

在一个半小时的直播中,采取现场推介和线上答疑的方式,由招聘企业的人事经理在直播现场介绍企业概况和招聘岗位的详细情况,同时在直播间评论区抽取部分网友较为关心的求职问题,让企业负责人进行现场解答。以最直观、最真实的方式推送企业、推介岗位,把“家门口”的好企业、好岗位介绍出去,把闲置劳动力用起来、把人才引进企业,营造企业发展和人才成长的良好氛围。直播观看量达到3千余

次,90余人在互动中表达求职意向。

“民生为本,就业优先,街道、社区为全力做好‘家门口’送岗专项工作,积极与企业进行对接,了解企业诉求与招聘要求;各网格员对辖区居民进行就业咨询收集,了解他们的要求与基本情况。制定‘春风送岗位 就业在身边’工作方案,精准对接,保证辖区企业能招到需要的人才,待业在家的居民能精准根据自己的需求找到满意的岗位。我们采取线上+线下相结合的方式,组织一系列招聘服务活动,收集辖区100余家企业1000多个岗位,为用工企业和应聘人员牵好线、搭好桥,提供最有效最优质的帮助和服务。”光明社区相关负责人表示。

健康到社区 义诊暖人心

星报讯(沈究 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐) “社区开展的义诊服务,既贴心又便民,真是实实在在为大家做好事,希望这种活动多开展。”接受免费检查的王阿姨对社区义诊活动赞不绝口。

近日,合肥市三里庵街道绩溪路社区党委牵头联合合肥市第四人民医院,结合当前的疫情防控,立足实际,以“红飘带”两项服务项目为依托,开展义诊活动,切实履行“我为群众办实事”。

义诊活动中,医务人员为患者做细致检查,向他们提供专业的治疗意见,指导他们合理膳食、规范用药,以及日常的锻炼及饮食建议,并现场为居民量体温,测血压、血糖以及血脂等常规检查。同时,医务人员也向居民详细讲解如何做好个

人防护和手卫生(7步洗手法),告知居民要尽量减少外出和人员聚集活动,保持良好的生活习惯,主动做好个人与家庭成员的体温检测,出现发热咳嗽等症状及时就医,普及疫情基本知识和防控手段等,并就如何实施消毒、自我保护等进行重点讲解。对于一些行动不便、体弱多病的独居困难老人,社区提前做好准备,安排医务人员上门服务,让辖区居民足不出户就能享受到免费的医疗服务。

此次义诊活动,切实提高了社区居民健康保健意识,让社区居民在家门口就可以享受高质量免费医疗服务,得到群众的一致好评。接下来,绩溪路社区将持续开展此类义诊活动,倡导辖区居民拥有健康的生活方式,真正把健康送到居民手中。



美好社区

市场星报

2022年2月24日
星期四

编辑 江锐
组版 方芳
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com